
アンケート結果 

投資戦略フェア EXPO2016 3月 12日開催 主催：パンローリング株式会社 

 

 

 

55% 

45% 

新規率 
（データから作成） 

新規 2015年参加者（リピーター） 

99% 

1% 

来年開催 

希望する 希望しない 

29% 

57% 

5% 1% 

8% 

満足度 

とても満足 満足 不満 

とても不満 無回答 

84.40% 

14.74% 

0.85% 

性別 

男 女 無回答 

83.09% 

40.93% 
48.28% 

14.22% 

47.30% 

20.59% 
12.01% 12.50% 9.56% 10.78% 

30.64% 

12.99% 11.76% 7.84% 9.56% 
0.74% 

経験のある投資商品・取引 (複数回答) 



 

 

 

 

 

32.11% 

17.40% 

25.49% 

11.52% 
8.09% 

17.89% 
20.34% 

18.38% 

10.54% 
8.58% 

16.18% 

3.43% 

10.54% 
13.73% 

7.60% 
10.54% 

0.74% 

今後興味のある投資商品・取引 (複数回答) 

26.12% 

3.69% 

10.29% 17.68% 13.72% 

9.23% 

4.22% 
0.26% 

7.39% 7.39% 

総資産 

500万円未満 700万円未満 1000万円未満 

2000万円未満 5000万円未満 1億円未満 

5億円未満 5億円以上 答えたくない 

無回答 

35.29% 

6.86% 
12.75% 

12.99% 

9.56% 

5.15% 
0.74% 

0.49% 

9.07% 7.11% 

運用資産 

500万円未満 700万円未満 

1000万円未満 2000万円未満 

5000万円未満 1億円未満 

5億円未満 5億円以上 

答えたくない 無回答 

24.75% 

21.08% 
31.13% 

11.52% 

5.88% 

1.72% 3.92% 

投資経験 

5年未満 5年以上 10年以上 20年以上 

30年以上 40年以上 無回答 

60.78% 

0.78% 

7.01% 

5.45% 

4.94% 

6.23% 

2.08% 

12.73% 

職業 

会社員 学生 会社経営 

主婦 専業投資家 答えたくない 

その他 無回答 



 

 

33.58% 

3.19% 
20.10% 

31.13% 

3.19% 
2.70% 

6.13% 住居 
一戸建て（持ち家） 

一戸建て（借家） 

マンション（持ち家） 

アパート・マンション（賃貸） 

社宅・寮・公営住宅 


